

雄鸡喜报春光好 事在人为丹棱兴

中国共产党丹棱县第十四届代表大会第二次会议掠影



本组图片由本报记者 彭林 林茂春 赵娜娜 摄



认真听取报告。

大会在国际歌声中胜利闭幕。

报告内容振奋人心，现场响起热烈掌声。

凝心聚力谋发展 撸起袖子加油干

中国共产党丹棱县第十四届代表大会第二次会议分组讨论侧记

本报记者 彭林 林茂春 赵娜娜 文/图

3月1日、2日，中国共产党丹棱县第十四届代表大会第二次会议胜利召开，再次吹响了丹棱为新的奋斗目标柳足干劲、逐步奋进的号角。会议期间，在各代表团的分组讨论现场，代表们站在丹棱未来发展的高度，立足五大发展实践，满怀激情畅所欲言，紧紧围绕《县委工作报告》和《县纪委工作报告》谈认识、说体会、话发展、表决心，进行了热烈的讨论。

回望过去 关键词述成绩
雄鸡喜报春光好，事在人为丹棱兴。
“《县委工作报告》客观全面总结了2016年各项工作，了不起的‘十大关键词’都印证了丹棱发展的重大成就，重要经济领域跻身我市前三甲，多项经济指标走在前列。”代表们一致认为，报告提出的关键词言简意赅地概括了

丹棱过去一年所取得的成绩，本次党代会紧紧围绕县委“1162”总体工作思路，是为决战决胜丹棱全面小康而召开的一次大会。
“会风严谨、严肃，报告简短精炼、全面务实，小县大发展，褒贬分明。”代表们谈到，2017年是县委“1162”总体工作思路起步之年，丹棱新一届县委工作开局之年，关键词述成绩简明扼要、催人奋进。《县纪委工作报告》旗帜鲜明、内容详尽，展示了发展良好政治生

态的决心，为县委“1162”总体工作思路贯彻落实提供了强大的政治纪律保障。
“报告回顾了振兴丹棱教育事业以来取得的成绩，全县人民对丹棱教育的满意度达到了95%；作为一名教育工作者，我倍感荣幸和自豪。”在县直代表三团，来自教育行业的汪九均代表认为，《县委工作报告》立意高远，催人奋进。他表示，将深入钻研现代教育教学理念，在云教学系统和现代教育教学高度

融合趋势下，做好相关教育工作调研，助推丹棱教育事业再上新台阶。
“报告对2016年工作总括言简意赅、实事求是，对2017年工作安排部署明确、重点突出。”在仁美、顺龙、石桥代表团，李利均代表说，报告谈成绩篇幅短，谋未来篇幅长，整篇内容高瞻远瞩、振奋人心。他表示，将结合石桥实际，认真学习好、领会好、贯彻好本次党代会精神，突出抓好以下几方面工作：聚精会神抓党建，凝聚实干兴丹强大合

力；通过品种改良，不断提升农业，推动农业提质增效；围绕国家乡村公园总体规划，提升节点和景观带农业基础，实现一二三互动、农旅融合；统筹城乡，加快石桥新区建设，不断提高城镇化水平；深化环境保护和治理，实现绿色发展；不断改善民生，提升群众幸福指数，实现共享发展，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

展望未来 八大“方面”鼓干劲

践行发展新理念，撸起袖子加油干。

《县委工作报告》提出的突出抓好八大“方面”工作，鼓舞了广大党员和党员的士气，是丹棱未来发展的指向标，具有科学指导性和前瞻性。在杨场镇代表团，代表们围绕报告，重点讨论了农产品品牌打造、环境治理等问题，代表们一致表示，接下来，将加强宣传，引导村民提高技术，提升果品质量，强化管理，维护农产品品牌；继续实施三大工程，强化环境治理，改善大气质量和面源环境，加强水环境保护；全域实施“三二一模式”、“农村垃圾治理模式”，让丹棱绿水青山变成金山银山。

在张场镇代表团，王忠良代表表示，要认真学习、宣传、传达、贯彻好本次党代会精神，和广大党员群众一起创新作为、实干兴丹，在建设美丽张场的进程中，推进脱贫奔康、特色产业发展、城乡环境综合治理等方面取得新突破。

“《县委工作报告》重点安排了2017年工作，并把精美精细、雅致亮丽规划建设管理城镇这一理念写进了报告，体现县委对绿色发展的决心大、举措实。”在县直代表三团，来自住建部门的谌德友代表说，将立足本职岗位，践行绿色发展理念，着力做好丹棱三大棚户区改造和五大市政道路建设，把每个项目作为作品来完成，建设好、保护好，一届接着一届干，积极贯彻落实精美精细、雅致亮丽的城市建设理念。

蓝图绘就新引擎，团结奋进创辉煌。在分团讨论学习中，从代表们高昂的精神状态、铿锵有力的话语和坚定执着的目光里，我们感受到了迎面而来的浩荡春潮，倾听到了16.8万丹棱人民践行五大发展理念的坚实脚步声。



丹棱镇代表团卿和代表发言。



杨场镇代表团宋建国代表发言。



双桥镇代表团何迎春代表发言。



张场镇代表团任清元代表发言。



仁美、顺龙、石桥代表团费亚代表发言。



县直代表一团邱忠代表发言。



县直代表二团杨义军代表发言。



县直代表三团叶晓梅代表发言。